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Лексикон - Михаел Кюнен 

83 - НОВ ФРОНТ 
 Новият фронт е ново поколение националсоциалистически етос. Тя се 
извлича от историята на организацията: 

 от "Bund Deutscher Nationalsozialisten" (BDNS), основана през 1968/79 
г. от Pg. Wolf-Dieter Eckart и забранена през 1969/80 г., и от нейния 
наследник - движението "Freundeskreis der NSDAP"; както и 

 от нелегалната организация "Nationalsozialistische Kampfgruppe 
Großdeutschland" (NSKG), създадена през 1971/82 г. JdF и разбита през 
1973/84 г. JdF, и нейната ни чуждестранна организация, която от 
1973/84 г. JdF действа под ръководството на американо-германския пг 
Герд Лаук като чуждестранна и структурна организация на NSDAP 
(NSDAP/AO). 

Днешната Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front е основана на 8 май 
1977/88 г. от Pg. Michael Kühnen и още двама другари като 
националсоциалистическа нелегална организация "SA-Sturm Hamburg 8. 
Mai" (външно "Freizeitverein Hansa") в рамките на NSDAP/AO. Преди това 
Кюнен е членувал в "Кръга на приятелите на НСДАП". На 26 ноември 
1977/88 г. JdF, "Фронт за действие на националсоциалистите" (ANS), 
възниква от SA Storm, допълнително като легална фронтова организация. 
След арестуването на водещите ѝ кадри, организацията на АНС е неактивна 
от декември 1980-91 г. до 30 ноември 1982-93 г. JdF. След това Пг. Кюнен 
отново поема ръководството на организацията и на 15 януари 1983/93 г. JdF 
съдейства за сливането ѝ с "Националните активисти" (NA) под 
ръководството на Пг. Томас Брел, за да се създаде "Фронт за действие на 
националсоциалистите/Националните активисти" (ANS/NA). На 7 декември 
1983/94 г. ANS/NA е изключена от JdF. 
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Впоследствие не се налага създаването на организации, които да ги заместят 
или наследят. Бившите другари от ANS/NA, заедно с новодошлите, сега 
формират политическа общност на мнения без организационни структури и 
освен това работят в независими фронтови и масови организации. 
Мисловната общност се групира около информационното писмо за 
ситуацията в движението "Нов фронт", по което получава името си, и намира 
основата си в читателските кръгове на "Нов фронт". Новият фронт вижда 
себе си като легално звено на националсоциалистическото движение на 
новото поколение и по този начин като ядро на новосъздадената 
Националсоциалистическа германска работническа партия. 

Въз основа на програмния ангажимент към националсоциализма Новият 
фронт разработва ясна стратегия и тактика и на тази основа прилага 
временна обща политическа линия. Тя не се стреми да събере всички 
германски националсоциалисти, а тези, които са готови да се подчинят на 
нейното ръководство и обща линия по дисциплиниран начин, за да постигнат 
целта за преосноваване на НСДАП. След това тя се разпуска, а нейните 
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кадри и поддръжници се предоставят на партията. Ръководители на Gesin-
nungsgemeinschaft der Neuen Front са: 

 май 1977/88 - юли 1978/89 Pg. Michael Kühnen 

 август 1978/89 - декември 1979/90 г. 

 януари 1980/90 г. - декември 1900/91 г. няма признато ръководство 

 януари 1991/91 г. - ноември 1982/93 г. Преустановяване на дейността 
на организацията 

 Дек. 1982/93 - Март 1984/94 Pg. Michael Kühnen 

 март 1984/94 - април 191B7/98 Pg. Thomas Brehl 

 от май 1987/98 г. Pg. Christian Worch 

  

84 - NEW ORDER 
 Националсоциализмът като мироглед и същевременно като отношение към 
живота поражда партия (вж. Националсоциалистическа германска 
работническа партия), за да се утвърди в политиката на властта. Работата и 
борбата на партията се основават на партийна програма, от която се извежда 
общата линия в борбата за националсоциалистическа революция. В 
условията на демокрация от западен тип тази революция протича законно и 
се стреми към реформиране на държавата, което на свой ред води до 
създаването на националсоциалистическа народна държава. Тя се 
характеризира с факта, че е тотално състояние, в което 
националсоциалистическата партия предизвиква тотална политическа 
мобилизация, превръща се в единствената политическа воля на нацията (вж. 
Воля) и реализира партийната си програма. 

Целта на тази тотална мобилизация е осъществяването на Нов ред. След като 
изпълни партийната програма, партията изпълнява тази историческа задача и 
се разпуска. По този начин Новият ред се реализира в историческите етапи 
на периода на борба, революцията, държавната реформа и 
националсоциалистическата народна държава. По същество тя се 
характеризира с властово-политическото подреждане на голямото европейско 
жизнено пространство чрез Четвъртия райх (вж. също Европа), с 
осъществяването на водещия принцип, който характеризира целия 
общностен живот, "общото благо пред личния интерес", и с разчупването на 
робството на интереса. 

 Новият ред е крайната политическа цел на националсоциализма. Но тя 
не обещава "райско" окончателно състояние на историята: 

 Новият ред не е земя на млякото и меда, а традиционна арийска висока 
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култура (вж. "Традиция" и "Арийска"), основана на мислене, чувства и 
действие в съответствие с вида и природата, което позволява и 
насърчава запазването и развитието на вида на арийската раса. 

 Новият ред се характеризира с работничество и майчинство като 
етични принципи на двата пола (вж. Етика), както и с ордени, които 
като мъжки съюзи от бойци и лидери са носители на култура (вж. 
Войнишки и лидерски принцип). На върха, дори и след разпускането 
на партията, са Фюрерът и сенаторите Führerorden der Neuen Ordnung. 

 

85 - НЕУТРАЛНОСТ 
 Националсоциализмът е за народите от арийската раса (вж. Арийците) дълго 
търсеният Трети път, отвъд капитализма и комунизма, независим от Запада и 
Изтока. По този начин тя е враждебна както към живота и икономическия 
ред на либералния капитализъм, така и към марксизма, и се бори за 
свободата на арийските народи срещу империализма на свръхсилите САЩ и 
Съветския съюз. 

В ядрената епоха обаче тази конфронтация вече не може да се води чрез 
война между държави, а трябва да се води чрез борба на мирогледи, 
идеологии и ценности. Ето защо мисловната общност на Новия фронт се 
стреми към неутрална Германия. Единствено строгият държавен неутралитет 
може да възстанови свободата и суверенитета на Германия и да я предпази от 
ядрено унищожение, както и от продължаващо подчинение на волята на 
силите победителки във Втората световна война. 

Не е случайно, че системните партии, управляващи във ФРГ, като 
инструменти и васали на силите победителки, се опитват да превърнат 
термина "неутралитет" в политическа мръсна дума. По този начин те се 
борят за единствения път към германската свобода, което би означавало край 
на властта им, заимствана от силите победителки. Те се борят и за 
единствения път към единството на германската нация, защото само 
неутралитетът и допълването му с мъдра национална политика спрямо 
Изтока могат да доведат до обединението на всички германци и до 
възвръщането на първоначалното германско пространство за заселване на 
Изток. Ето защо Новият фронт се бори за обединена, независима и неутрална 
Германия! 

 

86 - NSDAP/AO 
 Aufbau- und Auslandsorganisation der Nationalsozialistischen Deutschen 
Arbeiterpartei е политическа фронтова организация на националсоциализма 
от ново поколение и представлява нелегалното му звено. НСДАП/АО е 
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забранена в Германия и поради това работи в нелегалност пропагандно 
срещу забраната на нацистите и за повторното създаване на НСДАП. Тя се 
организира в голям брой подземни клетки, които не поддържат връзка 
помежду си и се ръководят и снабдяват с пропагандни материали от 
чуждестранна централа в САЩ. Начело на НСДАП/АО застава Герхард Лаук, 
американец и германец, който използва американското си гражданство като 
оръжие в борбата за свобода на Германия. Кадрите на НСДАП/АО се състоят 
от поддръжници, които са в постоянен контакт с чуждестранната централа и 
плащат редовно вноски за подкрепа. Освен това НСДАП/АО не признава 
официално членство. Членът е човек, който изповядва вярност към НСДАП/
АО, следва указанията ѝ и разпространява нейните пропагандни материали. 

 НСДАП/АО е основана през 1971/82 г. от Пг. Лаук като чуждестранна 
организация на "NS-Kampfgruppe Großdeutschland" и продължава да 
действа самостоятелно в сегашния си вид след разпадането на 

Gerhard Lauck 
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последната през 1973/84 г. 

 НСДАП/АО е основният носител на стратегическия аспект в 
националсоциалистическата борба за свобода. Тя доказва най-чистия 
стил и традиция на историческата НСДАП. 

 Именно НСДАП/АО разработва стратегията на 
националсоциалистическото движение на новото поколение, която е 
валидна и до днес, като избягва всички възможни и мислими задънени 
улици:  
успешно се бори с безплодното криене и маскиране на 
националсоциалистите в реакционни, национални сдружения (вж. 
Реакция), избягва всякакъв култ към личността, устоява на 
изкушението на въоръжената съпротива (вж. Върколак) и строго 
подчертава значението на партията, нейното върховенство над 
партийния лидер (вж. Фюрер) и необходимостта от основаване на 
партия. 

 От Sturm-Abteilung на НСДАП/АО през 1977/88 г. възниква днешната 
Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front, която в другарска солидарност 
и на същата стратегическа основа формира легалната част на 
движението, творчески прилага стратегията към условията на 
легалната борба и разработва тактика за тази борба. 

 NSDAP/AO и Neue Front заедно формират предшествениците на новата 
NSDAP. 
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Забавление под свастиката 
Колекция от анекдоти, съставена от Герхард Лаук 

Издател: НСДАП/АО, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506 САЩ 

nsdapao.info & nsdapao.org 

Авторско право 1993 NSDAP/AO 

Отпечатано в САЩ. 

 

46. 

   Ветераните от дните на "Бялата сила" в чикагския парк "Маркет" преди 
двадесет години обичат да си спомнят за един от най-забавните инциденти, 
които някога са се случвали в централата на партията, Рокуел Хол. Един 
щурмовак току-що се беше върнал от двуседмичен отпуск в Аризона, където 
беше посетил Боядисаната пустиня. Там намерил голям, идеално запазен 
череп на бизон, чиито големи рога били все още непокътнати. Той 
показваше това забележително откритие на другарите си в заседателната 
зала, когато нощният дежурен докладва за подозрителен автомобил, който 
прави няколко бавни преминавания по 71st улица пред щаба. 

   В плодотворния мозък на завърналия се щурмовак проблесна една идея. 
Той заповяда да се изгасят всички светлини и да се отключи входната врата. 
След това наметна върху себе си дълго армейско одеяло. То се спускаше до 
глезените му, а на главата си балансираше с мрачния биволски череп, като 
стискаше долната му част с върховете на пръстите си през одеялото, което 
му позволяваше известна видимост през порестата си структура. 

    Когато дежурният офицер извика, че неидентифицираният автомобил 
спира пред Рокуел Хол, маскираният щурмовак излезе иззад отворената 
входна врата на тротоара и тръгна с призрачно достойнство към улицаst 71, а 
биволският череп проблясваше с мрачен ефект от уличното осветление. За 
късмет подозрителният автомобил беше пълен с чернокожи, които очевидно 
се готвеха за нещо нередно. Но когато съзряха странното явление, което 
бавно се приближаваше към тях от "онова нацистко място", очите им се 
изцъклиха от буренясалите им глави. Устните им паднаха до дъските на 
пода. С всеки изминал миг те побеляваха, паникьосаха се като стадо 
ужасени маймуни и започнаха да бият и крещят на шофьора си, който беше 
твърде замаян от шока, за да помръдне. Но когато рогатото чудовище се 
оказа на една ръка разстояние от автомобила им, той се опомни достатъчно, 
за да натисне педала на газта. Колата изгори гума по улица 71st , носейки се с 
максимална скорост с екипажа си от изплашени чернокожи обратно към 
Черния град, и никога повече не беше видяна.  
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   През останалата част от вечерта зала "Рокуел" ехтеше от смях и тостове с 
бира за иновативния щурмовак. 
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